

## Ημερολόγιο Δράσεων στα πλαίσια του Global Money Week 2024 | 18 - 24 Μαρτίου 2024\*

Ημερομηνία	Δράση	Οργανισμός**
<b>Δεκέμβριος 2023 – Φεβρουάριος 2024</b>	Διαλέξεις σε μαθητές Γυμνασίων, Λυκείων και Πανεπιστημίων καθώς και ξεναγήσεις στο Νομισματικό Μουσείο της Κεντρικής Τράπεζας της Κύπρου	Κεντρική Τράπεζα της Κύπρου
<b>12 Μαρτίου 2024</b>	Διάλεξη προς φοιτητές με θέμα: <i>“Λάβετε ορθές χρηματοοικονομικές αποφάσεις, εξασφαλίστε το μέλλον σας”</i>	Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου
<b>12 Μαρτίου 2024</b>	Ενημερωτική/εκπαιδευτική διάλεξη προς το προσωπικό του πανεπιστημίου σχετικά με τον χρηματοοικονομικό αλφαριθμητισμό	Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου
<b>18 – 31 Μαρτίου 2024</b>	Ετοιμασία και προβολή εκπαιδευτικών βίντεο για τον χρηματοοικονομικό αλφαριθμητισμό	Κεντρική Τράπεζα της Κύπρου
<b>18 – 31 Μαρτίου 2024</b>	Ανάρτηση αφίσας και ανάγνωση εντύπου με συμβουλές σχετικά με τη διαχείριση του χρήματος σε όλα τα τμήματα Γυμνασίων, Λυκείων και Τεχνικών Σχολών	Κεντρική Τράπεζα της Κύπρου, Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου, Υπουργείο Οικονομικών, Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας
<b>18 – 24 Μαρτίου 2024</b>	Δημοσίευση οδηγών με θέμα τις διαδικτυακές επενδύσεις και τη χρήση των Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης	Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου
<b>18 – 24 Μαρτίου 2024</b>	Ευαισθητοποίηση κοινού για τον θεσμό Global Money Week μέσω δελτίων τύπου, συνεντεύξεων, άρθρων σε εφημερίδες, αναρτήσεων σε ιστοσελίδες και σε κοινωνικά δίκτυα.	Κεντρική Τράπεζα της Κύπρου, Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου, Πανεπιστήμιο Κύπρου, Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου
<b>18 – 24 Μαρτίου 2023</b>	Πρώθηση διαδικτυακού κουίζ χρηματοοικονομικών γνώσεων	Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου   <a href="#">ΕΛ</a> / <a href="#">ΕΝ</a>
<b>18 Μαρτίου – 31 Ιουλίου 2024</b>	Διοργάνωση διαγωνισμού «Manage your finances smartly, build your future wisely» με τη συμμετοχή μαθητών Λυκείων και τεχνικών σχολών. Συμμετοχή νικητών του διαγωνισμού στη Διεθνή Οικονομική Ολυμπιάδα.	Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου
<b>29 Μαρτίου 2024</b>	Διεθνές Συνέδριο με θέμα: <i>“Digital Financial Literacy: the Way Forward”</i>	Κεντρική Τράπεζα της Κύπρου

\* Κάποιες από τις δράσεις έλαβαν ή θα λάβουν χώρα πριν και μετά τις καθορισμένες ημερομηνίες του Global Money Week

\*\* Μπορείτε να βρείτε πληροφορίες για τον κάθε οργανισμό κάνοντας κλικ στο όνομά του.

## Δράσεις που θα πραγματοποιούνται καθ' όλη τη διάρκεια του Global Money Week στα σχολεία και θα επεκταθούν μέχρι και τις 19 Απριλίου 2024\*\*\*

Ετοιμασία περιπτέρων εντός των σχολικών μονάδων, από τους καθηγητές/τριες Οικονομικών σε συνεργασία με τους μαθητές τους, όπου θα διεξάγονται διάφορες δραστηριότητες σχετικά με το φετινό θέμα του θεσμού GMW.

Ανάθεση/ανάληψη μικρών ερευνών για θέματα οικονομικών που βρίσκονται στην επικαιρότητα – Σύνδεση του μαθήματος των Οικονομικών με ό,τι συμβαίνει στην παγκόσμια και κυπριακή οικονομία.

Υλοποίηση δημιουργικών εργασιών από μαθητές/τριες με στόχο την ανάδειξη θεμάτων που αφορούν τη χρηματοοικονομική παιδεία, όπως είναι η δημιουργία αφίσας για το Global Money Week, η δημιουργία αφίσας ή ημερολογίου τοίχου, η δημιουργία παιγνιδιού, η δημιουργία βίντεο κτλ.

Ανάθεση/ανάληψη μικρών ερευνών σε θέματα οικονομικών που βρίσκονται τώρα στην επικαιρότητα και αξιοποίηση δημοσιευμάτων ή αποσπασμάτων από δελτία ειδήσεων σχετικά με οικονομικά θέματα για συζήτησή τους στην τάξη.

Οργάνωση διαθεματικών και διεπιστημονικών δραστηριοτήτων, με τη σύμπραξη εκπαιδευτικών διάφορων γνωστικών αντικειμένων (οικονομικών, τεχνολογίας, πληροφορικής, τέχνης, μαθηματικών, γλωσσών, οικιακής οικονομίας κ.λπ.).

Οργάνωση επισκέψεων μαθητών/τριών σε χώρους όπως Νομισματικό Μουσείο της Κεντρικής Τράπεζας, Κεντρική Τράπεζα της Κύπρου, τράπεζες, τοπικές επιχειρήσεις, κ.λπ.

Αξιοποίηση δημοσιευμάτων από εφημερίδες ή αποσπάσματα από δελτία ειδήσεων σχετικά με οικονομικά θέματα και η συζήτησή τους στην τάξη, κατά τη διάρκεια των οικονομικών μαθημάτων.

Αποστολή των δράσεων μαζί με φωτογραφικό υλικό για ανάρτηση στην ιστοσελίδα του Global Money Week.

Διοργάνωση Διαλέξεων / διαδικτυακών συζητήσεων σε σχολεία:

- (1) «Χρηματοοικονομικός Αλφαριθμητισμός» από JA Cyprus και PwC Cyprus
- (2) «Προσωπικός οικονομικός προγραμματισμός» από το CFA Society Cyprus
- (3) «Οικονομικό έγκλημα» από το ICAEW Cyprus
- (4) «Επιλογή σταδιοδρομίας στον κόσμο των χρηματοοικονομικών υπηρεσιών» από τον ΣΕΛΚ
- (5) «Cryptocurrency: Understanding the challenges and risks» και «Σωστή διαχείριση χρημάτων από νεαρή ηλικία» από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου

\*\*\* Μπορείτε να βρείτε την εγκύκλιο του ΥΠΑΝ για το Global Money Week και ενημερωτικό και εκπαιδευτικό υλικό για τους καθηγητές [εδώ](#).